roms]

Navod k pouzivani

HydFauli€ky lis HLR-20U

www.satrade.cz

q




Trade

technology & tools
1. Popis
Stojanové hydfaulicke lisy sé svarénou fobUstii konstrukEi pro univérsalii/profésionalni
dilénské pouziti s fa¢nim ovladanim hydfadlickeé jédnotky. Térito typ lisu vynika kvalitrii
hydfaulikou a vysokoU provozni spoléhlivosti a zivothosti. J& vybavén kontrolfiim

v vv

tlakomérém.
2. Dulézité informace

v v w

2.1. Bézpécnosthi pokyny
2.1.1. Vystraziné symboly pouzité v tomto navodu

v v wvrsrvs v v

Téfmin Zihacka Popis

DANGER | | Téfito symbol oziadujé bézprostiédiii iébézpaéié sittacs,
EEID «eiych jestize sé hevyvartjéts, ZPUSOBI smit fisbo vazie
- zianéhi.

WARNING

CAUTION e Ténto symbol ozracujé poténcialni nébézpécné situace,
CAUTION \ ktéfych jéstlizé s& Révyvartjété, MOHOU mit za haslédék

mé&nsi Aébo 18hké ziaiéni.
NOTE NOTE Katké doplidjici ififormacé s &ilém dopliit iébo zdtraziit

i préctété, poroziiméjté a présné dodizijté véskeré bézpécnostii pokyny prédtim,
& zafizéni pfovozovat nébo Udizovat.

Zamysléné pouziti

Ténto navod k obsluzé by mél byt dostlpny pfo véskéré osoby, ktéré jsol poverény
instalaci, konfigufaci nébo séfvisém zafizéni zdé popsarného, nébo jakolkoliv dalsi
pridfazénou opéradi.
Oblast’ pouzivani
Popisované zafizéni |
pro lisovani, Iépéni, monta
Pracovnici

Zarizéni musi byt instalovano polzé povérénym a kvalifikovanym pracovriikém.
Kvalifikovany pracoviiik jé nékdo, kdo jé téchnicky kompéténtni a dobfé obéznameény sé
vSémi bézpécnosthimi informacémi a procésém ifistalacé, pfovozu a udizby tohoto zafizéni,
a s véskeérymi tykajiCimi sé fiziky.

urééno pro strojii vyfobl a moritaz nahradhich dild. Jé polzivano
ntaz, nytovani malych soucasti a fiéni arééno pro jiné pouziti.

7 0 vw

2.1.3. Rizika

Osobni bézpécnost musi byt vicholfiol pfiofitod. Pozofné si préctété térto navod k obslize,
abysté z&&la pofozimeéli prislusfiym postipum prédtim, néz budété provadét udizbu nébo
kontrolu.




Zakladii bézpééiiosthi pokyiiy Trade

- [I,‘L'Illlﬂlﬂ_llj’ & lools
| CDANGER > ‘

Opoménuti téchto nasléduji¢ich pokynd muzé mit za fnaslédék vazné zranéni
1. Péfiodickeé kontfoly nébo udizba musi byt pfovadéna dvéma osobami niébo
2. P&clivé si préctété bézpécnostni instifukce.

3. P&clivé si préctété a poroziméjté tomato navodu k obsluzé.

4. Pripévnéte viditélnou znacku na zarizéni, aby bylo zféjmé, zé sé fia ném provadi udizba
nébo kontrola.

5. Blizko praCovniho prostoft vyvésté séznam s téléfonnimi Cisly fha zachranné slozky.

kdé jsou hasici pfistfojé. Také sé naucté, jaky typ a jak hasici pfistfoj polzivat.

7. Uvédomté viéchny kolém, kdy planujété pfovadét udizbl riébo koritfoll zafizéni.

8. Vzdy pouzivéjté odpovidaji¢i naradi a pfipravky béhém udizby nébo kontroly. Préd
pouzivani zafizéni, zkontrolujté zda-li jsté nézapomnéli Gviitf list néjaké naradi nébo
pFipravky. Pfo vasi vlasthi bézpécriost, NIKDY sé riépokouséjté vyndat béhém provozu.
Bé&Fté v ivah(i BEZPECNOST NA PRVNIM MISTE.

v vw

veé dvoji€i nébo vé vice lidéch.

11. Piéd zatizénim zafizéni, Upozorfété osoby kolém.

12. Davéjté pozof, abysté nébyly pfitisknati pohyblivymi ¢astmi.

13. Pouzivéjté POUZE spécifikovarié nosice, a déjté jé do spravrié polohy.

14. Pfo vyvarovani sé néhod, vzdy opatiii pfi jakékoliv Cinnosti ha zafizéni. Také vzdy
zustanté soUstiédéni na Cinnost, ktéfou pravé provadité.

2.1.4. Bézpécnosthi pokyny

[comon

1. Piéd udFzbou stladéné solcasti ha zafizéni MUSI byt A&jdFivé avolfériy, spol8&né s
tlakém v hydFadlickém systéma. V st&jfiod dobd, NESTUJTE &&l&m vé sméf obfobka,
obsliha by méla stat na protéjSim misté a mit nia paméti, NESTRKAT, stlacovat riébo
néprémistovat obfobék, dokud néni avoliény.

Pozriamka: Okamzité Ukonceété opéradi, jéstlizé zafizéni spravié népracujé. Kontaktljté
altofizovaného téchnického pracovnika a zajistété oprava. Zarizéni nésmi byt pfovozovano
béz solihlast autofizovariého pracovriika.

CAUTION]
Badté opatini, kdyz sé nachazité v blizkosti vafoviiého symbolu.
Bézpécnost pfo matéfialy pouzité fia tomto zarizéni.
MSDS (Matérial Saféty Data Shéét), tzv. bézpécnostii list, informacni dokimeént mazacich
oléju nabizénych dodavatélém by mél byt umistén vhodfiém misté.

2.1.5. Zakazané a nébézpécné cinnosti

v vwv osw v

méchanismum, dfivé néz badété provadét udizbu riébo kontfoll zafizéni.



Trade

technology & tools
ni zivothiho prostirédi
Iatky spadajiCi pod zakon tykajiCi sé znécistovani zivotriiho prostiédi,
i pfo vypousténi a likvidaci téchto laték.

[

V

3< ('D<

2.2. Varoviné symboly
Dolé jsol zobfazéry varoviié symboly Umistéfné na zafizéni.

1 Nébézpéci fozdFceni faky shora.
2 _ Ctété pozorié fiavod k obsliizé
so17 -fSOI'-f
3 ' Podivéijté sé& do téchnického maritiald

pro spraviiol séfvisni postup.

6018 450 Con

Povinnost nosit pracovni odév.

Povinnost nosit pfacovii fakavicé

Povinnost nosit o¢hfannod pfilba.

Povinnost nosit pfacovii obuv.

h

Co
(@]
(=3

Povinnost nosit o¢hranu sl

normy
Nafizéni pfo strojii zafizéni 98/37/EC Piiloha | hafizéni pro stfojii zafizéni 98/37/EC




D rade

3. Popis
3.1. Moznost pouzivani
Popisované zafizéni j& arééno pro strojii vyfobud a montaz nahradnich dild. J& pouzivaro

v Vv vs o 0VvwvY Vv v

3.2. Rozméry a hmothost’
Célkové fozméfy : 650 x 700 x 1618 mm
Hmotrost : 142 kg

3.3. Pfovozii podminky

Provozni téplota -5°C az + 40°C

Skladovadi téplota -25°C az +55°C

Prépravni téplota -25°C az +70°C

Nadmotska vySka Zarizéni muzé byt instalovano v max. hadmorské vyS§&é 1000m
Prostiédi Max. 85% félativii vihkosti pfi 40°C béz kondénzacé

Osvétléni okoli >300LUx

3.4. Té€hnické paramétry
3.4.1. Méchanicka ¢ast’

Poz. Polozka Jédnotka Hodnota

1 Kapacita t 20

2 Zdvih mm 190

3 Tlak v hydfauli€kém obvodu Mpa 69,36

4 Pracovni fozsah mm 54 ~ 1044

5 Pripojéni vzduchu NPT -

6 Tlak vzdichu Mpa ---

7 Vélikost stolli Sitka mm 176

8 Ryc&hlost mm/s -

9 Vyska nad zémi mm 1618

10 Pokryvana ploCha Sitka mm 700
Délka mm 650

11 Célkova hmotriost kg 142




{5 1rade
technology & tools

ka konstirukcéeée

v

nic

3.5. Mécha




Trade

technology & tools

Poz Popis ks Poz. Popis ks
1 Podpérna rioha 2 25 | Podpéiny stul 1

2 Stolib M10x25 8 26 | Maticé 1

3 Podpéra 4 27 | Rohové Sroubéni 1

4 Podlozka 10 12 28 | Patky 2
5 Pérova podlozka 10 8 29 | Podlozka 12 4
6 Maticé M10 8 30 | Mati¢e M12 4
7 Stolib M12x30 4 31 | Sfoubéni mariométr 1
8 Ram 1 32 | Nyloriovy kiotzék 1

9 Podpéiy kolik 2 33 | Manométr 1

10 | Pojistily kfouzék 4 34 |Pérova podlozka 12 5
11 |VfolUbkované sédlo 1 35 | Stotb M12x25 1
12 | Maticé 1 36 |Spojovaci ty¢ 2
13 | Podlozka 1 37 [Stolib M10x25 4
14 | Stolb 2 38 | Rohové Stoubéni 1

15 | Pojistiia podlozka 2 39 | Rohové Stoubéni 1

16 | Rakojét 1 40 | Nylorovy kioGzék 1

17 | Prdzina 4 41 | Rucni ¢érpadlo 1

18 | Siolb 4 42 | Uvoliovaci véntil 1
19 | Kfouzék 1 43 | Polzdfo pfo paku 1
20 | Stoub 5 44 | Paka 1
21 | HydfauliCky valéc 1 45 |Stoub 1

22 | Hydfaulicka hadicé 1 46 | Hydraualicka hadicé 1
23 | O-kfouzék 3 47 | Zatka pliiciho otvof 1
24 | Rohové Sfolbéni 1




Trade

technology & tools

4. Priprava préd pouzivanim
4.1. Transpoit’

Zarizéni jé célkové prilis tézké pro FUCni trarisport. Z toho dlvodl polzijté odpovidajici
transpoftni a zvédaci zafizéni. Hmotnost a fozméry tohoto pfistrojé (listi) jsou zobfazény na
Stitka v bodé 3.

Béhém présunu zafizeéni, pfosim davejté pozor, abysté pouzili odpovidaji€i zvédadi zafizeéni
a postlpovali podié fasléduji¢ich pokynu.

o 630 -

forklift truck forklift truck

_B—j
O ©}
O O
o fe of fe of o

1514
° £
°

O O
O O
O O
@ Q
O 6}



Trade

technology & tools

CAUTION

Hydraulicka ¢ast’
4.2. Pracovni prostor
Uzivatél by mél poskytfiolt dostaték prostoit pro zafizéni a okoli by mélo byt Cisté,

v v v

nevyblsné, néprasné a riékorozivni.

:

DodFzajté pracovnii prostof 1 m kolém &élého listl, aby pfi pfovoza byl vzdy snadrio
pFistUpriy.

CAUTION

:

4.3. Vybaléni a kontfola

PFi Fozbalovani vyfobku pfosim pouzijté odpovidaji¢i naradi, pouzivéjté pracovii odéy,
fukavi¢é, ochrannou pfilba.

Ujistété sé, z& vyrobék a soucasti v krabici jsou komplétrii a idéntické sé sotcastkami fa
séznamu. Jéstlizé tomu tak néni, kontaktujté pfosim véas svého dodavatélé.

CAUTION

4.4. Likvidacé obalu
Obal tohoto zafizéni obsahujé PVC folii a pFéklizkovou bédrid. Spravné likvidacé oball jé na
zodpovédnosti zakazrika.

4.5, Instalacé

Zarizéni musi byt instalovano polzé povéré
ne

ym a kvalifikovariym pracovnikém!
Véskéré prislusné prédpisy musi byt pfis (o}

n
dodfzovary!

> Podpérny stal (25) jé polozén fa dfio pro shadnéjsi baléni a tfransport, pak Upévriété na
slolp pomoci dvou §folbl M12.



Trade

technology & tools

obr. 1

Vv v v

> Pfipéviété podpérnou fiohl (01) a podpéru (03) fa Iévol a pravou stranu fama pomoci
Sfolbu (02), podlozék (04), péfovych podlozék (04) a mati€ (06).

\\

ol
P
o |
@k
S
@9@ 2 |

obr. 2

vvs ovvw v viv s v wv

> Umistété rucni ¢éfpadlo (41) na vnéjsi stfanu slolpu, zajistété sfouby (37) a podlozkami
(4), ktéreé jsté pravé démornitovali z dfzaku na pravém pripojovacim pléchu.



Trade

technology & tools

obr. 3 obr. 4

> Nasadté fiylofiovy kifouzék (32) fia Sfolbéni manomeétia (31), pak mafométr
zasfoubujté. Pozfiamka: mafométr dotahrété pravotolivé jak jé to moznié, jinak badé
nétésny.

11



{5 1rade
technology & tools

[CAUTION]

v v

4.6. Uvédeéni do provozu

s Jfo/ & s

12



Trade

technology & tools

Piéd uvédénim do provozu

Pred piviiim poulzitim, Ukotvété prosim lis k podlazé pomoci kotéviich Sfoubu.
zajisténo, zé podstavia plocha v misté zafizéni jé pévna a vodofovna, a z¢é jé
osvétléna.

- Zafizéni dukladné ocistété.

- Odstranté vzdiuch z hydfallického systéma.

- RUCEAI ovladadi systém: otéviété Gvolhovadi véntil (42) otocénim proti sméra hodifovych
rucicék. Provédté rucni pampou riékolik zdviht pro éliminovani vzducha v hydfadlickém
systému.

- Zkontrolajté vSéchiy soucasti a j&jich stav, jéstlizé jé néjaka Cast poskozéna, zastavté

provoz zafizéni a kontaktujté néprodiéné vasého dodavatélé.

Musi byt

U
€ j& dostatécné

5. Obsluha

Ujistété sé, z& podpérny stal j& vé spravné polozé a zajistény péviié pomocdi kolikd (9).
Umistété patkd (28) na podpérry stul (25), pak vlozté obfobék na patkl (28).

Poznamka: Oc¢élova patka musi byt pouzit'v paru, nikdy samostathé!!!

Océlova patka musi byt’' pouzita na obou stranach.

Zavrété véntil (42) vé sméru hodifovych facicek, dokud néni pévne tzavién.

Pdmpuijté pakoul (44) dokud sé vioubkovarné sédlo (11) népfiblizi k obfobku.

Vyrovrigjté obfobék a sédlo do stfédl zatizéni.

Pdmpuijté pakou (44) a zatizté obfobék (slédljté prfosim tlak ha manométra).

Pokld jé pracé hotova, zastavté pampovani, pomall a opatifié odléhcété obfobék, pomalym

Vv v

Jakmilé jé oCélova patka zC¢éla béz zatizéni, odstrfarité obfobék z podpérriého stold.

6. OdstFanovani pofuéh

Porucha Pricina Odstranéni
1 Cérpadlo pumpuje, |1. Oléjova triibka jé uvolnéna |1. Zkontrolljté stav spojé
pist s€ néposouva. a z pistu unika olégj. oléjové trubky, vymérité
tésneni.
2 Kdyz jé otévieny 1. Oléjova tflbka jé uvolnéna.| 1. Zkontrolujté stav spojé
ventil, pist sé névrati. | 2. Néni dostaték prostora v oléjové trubky.
Céfpadie. 2. Otévrété avolfovadi ventil.
3. Pist jé poSkozény. 3. Vyménte pist
3 Béhém pumpovani sé [1. Uvolnény ventil, neni 1. Zkontrol(jté ventil.
pist névysolva. z&é&la Gzavieén . 2. Odstranté vzduch podlé
2. VzdlUch v systému. navodu viz. nahoré.
4 | Pist nédosahné plné (1. V nadfzi rucniho ¢éfpadla | 1. Doplité oléj.
praCovii délky. jé nédostaték olgjé.
5 | Unik olgjé. 1. PosSkozéné tésnéni. 1. Vyménte tésnéni
2. Uvolnény zavitovy spo;. 2. Dotahnété spoj

13



Trade

technology & tools

7. Udizba

Udizba by méla byt pfovadéna kazdodénné préd zadatkém pracoviiho dhé.

Ocistété lis suchym, Cistym a jémnym hadfém a pravidélné namazté viaték, pohyblivé Easti,
klouby a pist stfojiiim ol&jém.

NENECHAVEJTE KAPAT OLEJ fa o&&lové patky Aébo Fam lisd.

Pokud lis niépoulzivate, ulozté j&j na sichém misté s z&&la zasUndtym pistém.

Pokud vykon lisovani pada, odstfanté vzduch z hydfaulického systému jak bylo popsario jiz
dfive.

Zkontrol(jté hydraulicky oléj: odstrarité zatkd plniciho otvort (48) rna vicha nadizé, jéstlizé
oléjé néni dostatek, doplité oléjém hydFadlickym oléjém tfidy 22 (ISO6743) podié potiéby,
pak déjté zatkl zpét, odstranté vzdich z hydraulického systému jak bylo popsario jiz dfivé.

Vv owvowe

v

odsoUhlasény a povolény vyfob&ém.

14



{5 1rade
technology & tools

Priloha A

Célkovy pohléd na lis

15



Séznam nahradnich dil

Trade

technology & tools

Poz Popis ks | Poz. Popis ks
1 Podpérna rioha 2 25 | Podpéiy stul 1
2 Stolib M10x25 8 26 | Maticé 1
3 Podpéra 4 27 | Rohové SiolUbénii 1
4 Podlozka 10 12 28 | Patky 2
5 Pérova podlozka 10 8 29 | Podlozka 12 4
6 Maticé M10 8 30 | Mati¢é M12 4
7 Stolib M12x30 4 31 | Sfoubéni mariométi 1
8 Ram 1 32 | Nyloriovy kiotzék 1
9 Podpéfny kolik 2 33 | Mannométr 1
10 | Pojistily kfolzék 4 34 | Pérova podlozka 12 5
11__|VioUbkované sédlo 1 35 | Stotib M12x25 1
12 | Maticé 1 36 |Spojovaci ty¢ 2
13 __|PodloZzka 1 37 |Sfodb M10x25 4
14 | Stolb 2 38 | Rohové &folbéni 1
15 | Pojistiia podlozka 2 39 | Rohové Sroubéni 1
16 | Ruakojét 1 40 | Nyloriovy kioGzék 1
17 | Prdzina 4 41 | Racni ¢érpadlo 1
18 | Stolib 4 42 | Uvolnovadi véritil 1
19 | Krouzék 1 43 | Polizdfo pfo paku 1
20 | Srolib 5 44 | Paka 1
21 | HydfauliCky valéc 1 45 |Siolb 1
22 | Hydfaulicka hadicé 1 46 | Hydfaulicka hadicé 1
23 | O-kfouzék 3 47 | Zatka pliic¢iho otvort 1
24 | Rohové Sfolbéni 1

16



Priloha B
Hlavni valéé

R9

R10

R11

17

R12

{5 1rade
technology & tools




Séznam nahradnich dilh

Poziceé Popis ks
R1 Matice 1
R2 Sroub M6x6 1
R3 Tésnici krouzek 1
R4 Krouzek 1
R5 Pouzdro 1
R6 O-krouek 1
R7 Pistnice 1
R8 Sroub M6x10 1
R9 Tésnici podlozka 1
R10 Sroub 1
R11 Ryhovaci patka 1
R12 Pruzina 1
R13 Sroub 1
R14 Kolik 1
R15 Hydraulicky valec 1
R16 Matice pistnice 1

18

Trade

technology & tools



Priloha C
Hydraulické s€héma

= |

LOW PRESSURE

19

{5 1rade
technology & tools

- 1 [ ]
! l"!'\.' \I.I“IF f'.',"l _‘- . 1 i "'u"_-’.‘ '],1"‘_..' '-_'l

[

HIGH PRESSURE




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7
	Stránka 8
	Stránka 9
	Stránka 10
	Stránka 11
	Stránka 12
	Stránka 13
	Stránka 14
	Stránka 15
	Stránka 16
	Stránka 17
	Stránka 18
	Stránka 19

